

Wrocław, dnia 16.11.2021 r.

Wykonawcy w postępowaniu

nr 6/2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego, RTV i AGD do domu opieki wyręczającej przy wrocławskim hospicjum dla dzieci” (6/2021).

Na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129), zwanej dalej „ustawą” w imieniu Zamawiającego, tj. Fundacji Wrocławskie Hospicjum dla Dzieci informuję, że w związku z postępowaniem o udzielenie ww. zamówienia Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego w trybie art. 284 ust. 1 ustawy z prośbą o udzielenie wyjaśnienia na następujące pytania:

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 20 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga nowego systemu operacyjnego oraz oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe (system operacyjny) był fabrycznie zainstalowany przez producenta komputera.

Pakiet oprogramowania biurowego: Zamawiający wymaga dostarczenia przez Wykonawcę odpowiednich licencji, pozwalających na samodzielną instalację pakietu oprogramowania biurowego.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą

uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności określonymi przez producenta dostarczonego oprogramowania.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru.